

*Российская Академия наук,
Комитеты по образованию Санкт-Петербурга и Ленинградской области,
Академия информатизации образования,
Санкт-Петербургский государственный университет,
Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения,
MICROSOFT и ряд других организаций*

П Р И Г Л А Ш А Ю Т

принять участие и выступить с докладами
школьников, студентов, аспирантов, преподавателей и специалистов

на 23-й Международной конференции

ШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАТИКА И ПРОБЛЕМЫ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ. (EDUCATIONAL INFORMATICS AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT PROBLEMS)

Конференция состоится 16–17 апреля 2004 г. в Санкт-Петербурге

Конференция проводится в соответствии с планом мероприятий Министерства образования РФ и ряда международных организаций.

На конференции предполагается обсудить вопросы развития и применения новых информационных технологий в искусстве, образовании, здравоохранении, экологии, экономике, юриспруденции, промышленности, сельском хозяйстве, местном самоуправлении, в космонавтике и авиации и других сферах. На конференции будут рассматриваться вопросы моделирования различных систем, объектов и процессов, вопросы разработки баз и банков данных, экспертных систем и систем искусственного интеллекта, систем виртуальной реальности, обучающих программ, электронной коммерции, развлекательных и игровых программ и устройств, вычислительных сетей и систем интегрированного сервиса, вопросы музыкальной информатики, интерактивного компьютерного кино и других компьютерных искусств, виртуальных музеев и структур.

На отдельной секции будут рассматриваться вопросы создания электронной базы данных музейных фондов в области научной, научно-технической и образовательной деятельности, находящихся в учреждениях и организациях города, вопросы создания ВИЗИОНАРИУМА, посвященного 60-летию Победы.

В рамках конференции проводится Санкт-Петербургский фестиваль компьютерных искусств – мероприятие, предназначенное для самых широких общественных масс. Любой желающий может в нем участвовать. Жюри фестиваля в течение всего календарного года принимает работы, выполненные с использованием компьютерных технологий в следующих номинациях: компьютерная графика, музыка, анимация и web-дизайн. Итоги фестиваля подводятся каждый год 10 апреля в актовом зале Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения. Авторы лучших работ награждаются призами от компаний Microsoft, Intel, Lynx BCC, Linux Ink, «Титаник» и Musicland. Фестивалю оказывают информационную поддержку издательства «Техноподиум», «КомпьютерPrice» и «КомпьютерМаркет», журнал «Информационно-управляющие системы».

Отбор работ происходит в анонимном виде: на рассмотрение жюри они попадают пронумерованными. Фамилия или псевдоним автора оглашаются только после того, как работа займет призовое место. Авторам некоторых работ, даже не получивших призов, будет предложено дальнейшее сотрудничество. Особенно это касается таких жанров, как музыка и анимация.

Тезисы докладов объемом в 1 страницу принимаются до 1 февраля 2004 г. по адресу: 190000, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 67. Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения.
Председателю Оргкомитета конференции
«Школьная информатика
и проблемы устойчивого развития»
профессору М. Б. Игнатьеву.
Справки по телефону (812) 313-70-44.
Факс (812) 315-77-78.
E-mail: eisdp@aanet.ru

Работы на конкурс принимаются по адресу:
190000, Санкт-Петербург,
ул. Большая Морская 67, ГУАП,
кафедра вычислительных систем и сетей,
координатору фестиваля
Людминовскому Сергею
Тел.: (812) 342-32-06
E-mail: ludinovskov@mail.ru